Informacja prasowa, 22 kwietnia 2017

Załoga Oponeo Motorsport w czołówce Rajdu Świdnickiego-Krause
· Marcin Gagacki i Marcin Bilski wiceliderami 1. rundy RSMP po 4 rozegranych do tej pory odcinkach specjalnych;
· 2 z 3 dzisiejszych odcinków specjalnych Rajdu Świdnickiego-Krause Gagacki z Bilskim ukończyli na podium klasyfikacji generalnej;

· Mokry, suchy i zabrudzony asfalt – pełny wachlarz wymagających warunków na trasach dookoła Świdnicy;
· Jeszcze 38 km zaciętej rywalizacji na czterech oesach – 1. etap inauguracyjnej rundy RSMP zakończy dłuższa z dwóch dzisiejszych pętli.

Po zwycięstwie na wczorajszym prologu, Marcin Gagacki i Marcin Bilski wyruszyli dziś rano do walki na odcinkach specjalnych Rajdu Świdnickiego-Krause w roli liderów klasyfikacji zawodów. Jadąca Skodą Fabią R5 załoga Oponeo Motorsport już od pierwszego odcinka znalazła odpowiedni kompromis. Gagacki z Bilskim jechali szybko i skutecznie unikając jednocześnie przygód, o które nie było trudno na obfitujących w wiele zdradliwych miejsc oesach Świdnickiego. Potwierdzeniem równej i wysokiej formy bydgoskiego duetu jest fakt, że 2 z 3 dzisiejszych oesów Gagacki i Bilski ukończyli w pierwszej trójce klasyfikacji generalnej zawodów.
Po czterech rozegranych do tej pory oesach w rajdzie prowadzi załoga Gabryś/Natkaniec (Ford Fiesta R5). Gagackiego i Bilskiego od liderów dzieli 15,8 sekundy. Trzecie miejsce zajmują Nivette i Heller (Skoda Fabia R5), a ich strata do załogi Oponeo Motorsport to 4,2 sekundy.
Marcin Gagacki: - Mamy dziś wiele powodów do zadowolenia. Począwszy od tego, że po wygraniu wczorajszego prologu, przez 12 godzin byliśmy liderami Rajdu Świdnickiego-Krause. Dziś rozpoczęła się walka na klasycznych, wymagających oesach. Ścigamy się na bardzo zróżnicowanej nawierzchni – jest ślisko, miejscami mokro, nie brakuje też pułapek w postaci miejsc, w których asfalt jest niesamowicie zabrudzony błotem. Dlatego też rano długo zastanawialiśmy się nad wyborem opon. Na pierwszej pętli jechało mi się bardzo dobrze, ale nadal mocno pracuję nad ustabilizowaniem tempa. To mój pierwszy prawdziwy rajd w nowym samochodzie i czasem mam wrażenie, że trochę za dużo kombinuję za kierownicą. Z kilometra na kilometr przestawiam się na jazdę autem R5. Na kolejnej pętli chcę być bardziej powtarzalny na hamowaniach i w zakrętach. Myślę, że w ten sposób będziemy mogli poprawiać nasze czasy.
Klasyfikacja Rajdu Świdnickiego-Krause po OS8:

1. Gabryś/Natkaniec (Ford Fiesta R5) 39:23,3 s.

2. Nivette/Heller (Skoda Fabia R5) + 18,3 s.
3. Gagacki/Bilski (Skoda Fabia R5) + 35,2 s.
4. Kasperczyk/Syty (Ford Fiesta R5) + 43,6 s.
5. Butvilas/Vaitkevicius (Skoda Fabia R5) + 55,6 s.
6. Słobodzian/Wróbel (Subaru Impreza) + 1:39,0 s.
7. Maj/Jasiński (Ford Fiesta Proto) +1:55,9 s.

8. Brzeziński/Marciniak (Citroen DS3 R3T) + 2:27,8 s.
9. Chmielewski/Kozdroń (BMW R+ Maxi) + 2:29,8 s.
10. Poloński/Gryczyńska (Peugeot 208 R2) + 2:54,4 s.
W sezonie 2017 sponsorem strategicznym startów załogi Gagacki/Bilski jest Oponeo S.A. Zespół wspiera także Elmontaż-Bydgoszcz oraz patroni medialni: Motofakty.pl, TVP Bydgoszcz i Autocentrum.pl.

